
MAIRIE DE LES MESNEUX 
COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 15 NOVEMBRE 2010 
 

 

1 – CREATION DU FUTUR PARC D’ACTIVITES « LES VIANNERIES II » : 

 

Suite à la réalisation de l’étude de faisabilité du futur parc d’activités « Les Vianneries II » sur le territoire de 

la commune de Les Mesneux, le Président de la C.C.I.R.E. demande, par courrier en date du 4 Novembre 2010, de 

procéder à l’aménagement et à la commercialisation du parc d’activités cité pour une superficie de 7 hectares environ. 

Considérant que le futur projet d’aménagement confortera le tissu économique de la commune, le Conseil 

Municipal décide d’approuver l’initiative et d’autoriser la C.C.I.R.E. à aménager et commercialiser le parc d’activités 

des Vianneries II. 

 

 

2-  TITULARISATION DE L’AGENT STAGIAIRE MR GAUTHIER Pierre : 

 

Le Conseil Municipal considérant que la période de stage accomplie par Mr GAUTHIER Pierre est satisfaisante 

et qu’il a suivi la formation obligatoire d’intégration, décide de le titulariser à compter du 1er Janvier 2011 au grade 

d’Adjoint Technique de 2ème classe. 

 

 

3 – CONVENTIONS POUR MISE A DISPOSITION DE LA SALLE POLYVALENTE/ACTIVITE CIRQUE. 

 

 Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’une demande d’occupation temporaire de la salle des Fêtes 

le Mercredi en fin de journée a été faite par deux Associations ELO FORME & DETENTE et CIRK’ATAGUISE. 

Ces associations proposent une activité d’initiation au cirque organisée par l’actuel intervenant cirque de 

l’A.S.C. Les Mesneux Mr David LELONG. Celui-ci occupant déjà la Salle Municipale le mercredi après-midi au titre 

de la commune, il aimerait pouvoir faire bénéficier de notre salle aux deux autres associations pour lesquelles il 

travaille. 

Après en avoir discuté et délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité : 

- D’accepter la mise à disposition de la salle des fêtes pour l’Association ELO FORME & DETENTE les 

mercredis hors vacances scolaires de 20 h 15 à    21 h 30 et à l’Association CIRK’ATAGUISE les mercredis hors 

vacances scolaires de 21 h 30 à 24 heures. 

- De charger Mme le Maire d’établir une convention de mise à disposition des locaux communaux entre la 

Mairie et les responsables des deux associations. Ces conventions seront annexées à la présente délibération. 

- De fixer le prix de cette location à 80 € par année civile pour ELO FORME & DETENTE, et à 160 € par 

année civile pour CIRK’ATAGUISE, afin de participer aux frais de fonctionnement. 

- D’autoriser Madame le Maire à signer cette convention avec les responsables des deux associations sous 

réserve de fournir une attestation d’assurance. 

-  

  

4 –CREATION D’UNE REGIE DE RECETTES/BROCANTE ET FETE PATRONALE : 

 

 Madame le Maire expose au Conseil Municipal qu’il est nécessaire de créer une régie de recettes pour 

l’encaissement des droits pour l’occupation du domaine public lors de l’organisation de la Fête Patronale le 3ème week-

end de mai et de la Brocante le 1er week-end de Juin par le Comité des Fêtes. 

Elle précise qu’un arrêté interministériel du 28 mai 1993 fixe le montant de l’indemnité de responsabilité 

pouvant être versée au régisseur ainsi que le montant du cautionnement. Elle propose qu’aucune indemnité ne soit 

versée ni qu’aucun cautionnement ne soit réclamé en raison du fonctionnement uniquement annuel et temporaire de la 

régie et de la faiblesse des mouvements de fonds à intervenir. 

 

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, décide à l’unanimité : 

                          -  De charger Madame le Maire de prendre les arrêtés nécessaires à la création de la régie de recettes 

et à la nomination d’un régisseur et de son suppléant. 

 

 

 

 

 

 

         …/.. 

 



 

 

 

 

 

   5 – DROITS DE PLACE SUR LE TERRITOIRE COMMUNAL : 

 

Sur proposition du Maire, 

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, décide à l’unanimité : 

 - De fixer les produits des emplacements applicables à la gestion de la brocante par le Comité des Fêtes 

comme suit :     Pour les particuliers             10 € les 3 mètres. 

             Pour les professionnels             50 € la journée. 

 

-  De fixer les produits des emplacements applicables aux forains à l’occasion de la Fête Patronale organisée 

par le Comité des Fêtes comme suit : 

5 Euros par jour (soit 15 € pour les 3 jours) pour les stands de tir-pêche-loterie 

10 Euros par jour (soit 30 € pour les 3jours) pour les manèges enfantins 

20 Euros par jour (soit 60 € pour les 3 jours) pour les autres manèges. 

 

-  De fixer le droit de place applicable aux autres métiers ambulants à 50 € par an. 

 

 

 

  6 – CONVENTION DROITS DE PLACE/MAIRIE & COMITE DES FETES : 

 

 Le Conseil Municipal charge Madame de Maire de signer une convention avec le Comité des Fêtes 

concernant la rétrocession des droits de place au Comité lors de la Brocante Communale. 

 Le montant des encaissements pour la brocante sera reversé au Comité des Fêtes sous forme d’une subvention 

spéciale sur laquelle sera prélevée pour la commune une participation au droit d’occupation du domaine public 

des sommes suivantes :    

- 1 € les trois mètres pour les particuliers 

- 5 € la journée pour les professionnels. 

 

 
  7 – QUESTIONS DIVERSES :  

 

 - Le Conseil Municipal a adopté le rapport annuel 2009 sur le prix et la qualité du Service Public d’élimination 

des déchets ménagers et assimilés présenté par Mr J.Pierre GILLET. 

 - Une commission se réunira samedi 20 Novembre afin de recevoir les personnes ayant déposées leur 

candidature pour effectuer le recensement communal. 

 - Madame le Maire a fait le point sur l’avancement des travaux dont la 1ère phase sera terminée le 17 

Décembre et la 2nd phase débutera le 1er Mars 2011. 

 - Le Conseil Municipal a attribué une subvention de 30 € à l’Association Française des sclérosés en plaques et 

une subvention de 30 € à l’Association Française contre les Myopathies. 

 - Vœux du Maire prévus 10 Janvier 2011 avec la participation gratuite du groupe Intermezzo, Ecole de 

musique de la Communauté de Communes de Gueux.  

 

 

 

 

PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL LE LUNDI 13 DECEMBRE 2010 A 20 H 30. 

Vu par Nous, Maire de la Commune de LES MESNEUX, pour être affiché le 21 Octobre 2010 à la porte 

de la Mairie conformément aux prescriptions de l’article 56 de la loi du 05/08/84.  

 

 

 

LES MESNEUX, le 23 Novembre 2010. 

LE MAIRE, 


